NMpMmeHeHHe yMHOXKeHus
Apo6eun n cMmellaHHbIX YMCeA
npM peweHnn ypaBHEHUU U
3aAau

[loaroToBuaa:

YunteAb MaTemMaTUKM

MAQY COLU Ne 3 r.['yAbkeBuum
KpacHoaapckoro Kpas

[ypuHoBa AHTOHMHA BacuAbeBHa



YCTHbIMN cyeT

3 2 5 2 4 3
l. Boruncnure: 1) 3-12; §°20;2) §-16; 6-—3-; 3) 10-5; —7--14.

2. Peuninre ypaBHEHUsI:
X+ 38X+ 2=); 2X + 5x — 4 = 2;
6);__—x+_5=.14’l; 10x — 3x — 3 =22.
3. JInHeKoN JIMHOM YETBEPTh METpA U3MEPUNK HHY CAL0BOr0
yyactka. [lo LiuHe yyactka nuHedka ynoxunacs 80 pa3. Yemy paBHa
IIMHA y4acTKa’



NMNOAIOTOBKA K PABOTE
HA OCHOBHOM STAIIE

Kak HazpiBarorcs apoou,
KOTOpble MeHbIne 17

IlpaeuivHole

Kak Ha3bIBaloTCs Apoou,
KOTOpbIe 0oabuIe 17

HenpaeunvHole



HAUAUTE SHAMEHME

APOBM: a'é a-lg
5 5
a=10 P 18
a=25 5 45
a_j 1 12
I J 6
a—? 15 5




CBOMCTBA YMHOXKEHMUS

[lepeMecTuTEIbHOE CBOMCTBO YMHOXKEHUS

a-b=b-a

CouerarenbHOE CBOMCTBO YMHOXKEHHUS

(a-b)-c=a-(b-c¢)

CBOMCTBO HYJIA

a-0=0-a=90

CBOUCTBO €IUHUIBI

l-a=a-1=a

Ecmma #0

=1

a

PacnpenenurenbHOoe CBOMCTBO YMHOXKEHHUSA OTHOCHUTEJIBHO
CJIOKEHUS

(a+tb)-c=a-c+b-c

PacnpenenurenibHOE CBOWCTBO YMHOXEHUS OTHOCHUTEIIBHO
BBIUNTAHUS

(a—b)-c=a-c-b-c




3aKpenAeHue MaTepuaa

Ne 446 (1 — ), cTp. 73

Ne 2 Ha xakoe 4YHCJI0 HAI0 YMHOKHUTH YHUCJIO0 S,
4yT00bI MPOU3BEAcHUE ObLIIO PABHO

0
5 1 °

Boasme 5 Ha HEIIPABUJIBHY1O /IPObb
Menbiie 5 va IIPABUJIBHY IO 1IPObb



Hanaute 3HayeHUe BbiparkeHUs
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PaboTa HaA 3aAaven

Ne 449
Ne 450 (12 1 )11
Pemenue: S
3 I
15=—122)-1==
(510 ) 5
L 51'6 =3,06

20 5 20-5



[loBTOpEHUE U3Yy4EeHHOro MaTepmaAa

Ne 467
Ne 468



CamocmosmenvHas
paboma



- AoMallHee 3apAaHUE:

Ne 473
Ne 478
Ne 481



